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Lamina de acero inoxidable

Para e1 ajuste,primero calculamos
Ta Tongitud del dipolo dividiendo

K 300 f Frec ¥ dividido entre 2,
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ejemplo; 300589.6Mhz =3,36 Jf2=

1. 6Bmts.

Es decir 1a Tongitud total del

dipolo para esta frecuencia es de un .

metro sesenta y ocho centimetros. — "377’ i t‘
Despues ya podemos ajustar con ayuda 5&.11 02 ‘?Zc (e ,>
d= un medidor, 1a ROE, siempre

procurando que 1a antena est®d 1o mas

glejada del suelo y obstaculos,

mediante 1 Gamma Match procuraremos

dzjarla como maximo a 1,2 de SWR.
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